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uczestnicy postępowania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego nr 142/2025/PN/DZP pt. „Dostawa sukcesywna akcesoriów komputerowych 
do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego  w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 135 

ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane 

zapytania.  

Pytanie nr 1

Pozycja 70,71,72 kabla USB 1,2,3. Proszę o precyzyjne wskazanie jakie końcówki mają 

posiadać przewody. Standard B jest w tej chwili wykorzystywany jedynie do pamięci Blu-ray 

DVD / Big Mobile.

Odpowiedź: 
Zamawiający wykreśla pozycje 70,71,72.

Pytanie nr 2

poz.77 Kabel USB_8 Proszę o doprecyzowanie czy druga końcówka przewodu ma być USB C 

czy USB A.

Odpowiedź: 
Zamawiający określa, iż Męski USB-A oraz drugi koniec jest męski USB-C.

Pytanie nr 3

poz.78 Kabel USB_9 Proszę o doprecyzowanie czy druga końcówka przewodu ma być USB C 

czy USB A.

Odpowiedź: 
Zamawiający określa, iż Męski USB-A oraz drugi koniec jest męski USB-C.
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Pytanie nr 4

Pozycja 91, 92 UPSy Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie urządzeń z typowym 

czasem przełączenia 10 ms oraz maksymalnym czasem przełączenia 20 ms?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuści proponowany czas przełączania.

Pytanie nr 5

Pozycja 91, 92 UPSy Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie urządzeń wyposażonych 

w port ochrony danych RJ-11? Jest to port do zabezpieczenia linii modemowej/ faxowej, DSL 

zgodnie z Państwa opisem.

Odpowiedź:
Tak,  Zamawiający dopuści takie urządzenie.

Łączę wyrazy szacunku
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